



郑州汽车以旧换新活动持续进行中 想换车 快来申请最高万元补贴

随着以旧换新政策出台,汽车消费正在按下“快进键”。5月31日,记者从市商务局了解到,自汽车以旧换新活动开展以来,郑州市积极响应政策机遇,畅通报废机动车回收渠道。本次活动实施时间将持续到今年12月31日,补贴申请及更改补贴相关信息时间截止到2025年1月10日。

哪些人能申请补贴?

补贴适用对象为报废本人名下符合条件的老旧乘用车,并购置新车的个人消费者。在补贴适用时间内按规定依法履行新购车辆纳税申报、完成上户手续。报废旧车的个人消费者,须与购买

哪些车能以旧换新?

报废注销个人名下国三及以下排放标准燃油乘用车或2018年4月30日前(含当日,下同)注册登记的新能源乘用车,并购买纳入工业和信息化部《减免车辆购置税的新能源汽车车型目录》的新能源乘用车或2.0升及以下排量燃油乘用车,给予一次性定额补贴。国三及以下排放标准燃油乘用车



新车的个人消费者为同一人。消费者可以先报废旧车,也可以先购买新车,不分先后。报废旧车和购买新车不限制同一地域,申请补贴受理地以购买新车机动车销售统一发票开票地为准。

是指在2011年6月30日前注册登记的汽油乘用车、2013年6月30日前注册登记的柴油乘用车和其他燃料类型乘用车。对报废上述两类旧车并购买新能源乘用车的,补贴10000元;对报废国三及以下排放标准燃油乘用车并购买2.0升及以下排量燃油乘用车的,补贴7000元。

申请需提交哪些材料?

申请人身份信息、银行账户信息,报废汽车的车辆识别代号、报废机动车回收证明和机动车注销证明原件照片或扫描件,新车的车辆识别代号、机动车销售统一发票和机动车登记证书原件照片或扫描件等。补贴受理地为机动车销售统一发票开具地。其中,报废机动车回收证明、机动车注销证明、机动车销售统一发票、机动车登记证书,应于4月24日至12月31日取得。值得注意的是,报废机动车回收证明应由有资质的报废机动车回收拆解企业开具。

本次补贴申请采用线上办理方式进行。符合补贴条件并有意愿申请补贴资金的个人消费者,应于2025年1月10日前登录全国汽车流通信息管理系统网站(<https://qclt.mofcom.gov.cn>)或通过支付宝、抖音、微信、云闪付等平台搜索“汽车以旧换新”小程序,按照程序要求,清晰、完整、准确提交申报材料。

记者 成燕 孙婷婷

41.75亿元! 证监会对恒大地产 作出行政处罚决定

新华社电 证监会官网5月31日发布信息显示,证监会近日依法对恒大地产债券欺诈发行及信息披露违法案作出行政处罚决定,对恒大地产责令改正、给予警告并罚款41.75亿元,对恒大地产时任董事长、实际控制人许家印处以顶格罚款4700万元并采取终身证券市场禁入措施。

证监会认定,2019年至2020年期间,恒大地产通过提前确认收入的方式虚增收入及利润,致使在交易所市场公开发行债券存在欺诈发行,所披露的相关年度报告存在虚假记载。同时,恒大地产还存在未按期披露定期报告、未按规定披露重大诉讼仲裁、未按规定披露未能清偿到期债务情况等行为。

证监会表示,依法对恒大地产欺诈发行债券行为按照其所募集资金的20%进行处罚,对其信息披露违法行为处以顶格罚款,为开展债券市场统一执法以来的最严尺度,既依法从重从严惩处财务造假,又充分考虑恒大地产债券规模及保交房攻坚战等全局性工作,坚持政治效果、社会效果、法律效果相统一。同时,证监会正在推进对相关中介机构的调查。

敢闯,你就来 大学生创新大赛 河南赛区选拔启幕

本报讯(记者 张竞秋)以赛促教、以赛促学、以赛促创,2024年河南省大学生创新大赛暨中国国际大学生创新大赛河南赛区选拔赛启幕,省赛组委会将从中择优推荐参加全国总决赛。

2024年河南省大学生创新大赛暨中国国际大学生创新大赛河南赛区选拔赛主题为“我敢闯、我会创”,由省教育厅等11部门联合主办,包括高教主赛道、“青年红色筑梦之旅”赛道、职教赛道、产业命题赛道和萌芽赛道。同时举办大赛系列培训、国赛项目集训营、大赛优秀项目资源对接会、大学生创新成果展等系列活动,以赛促教探索人才培养新途径,以赛促学培养创新创业生力军,以赛促创搭建产教融合新平台。

此次大赛采用校级初赛、省级复赛、总决赛三级赛制,参赛团队可登录全国大学生创业服务网(<https://cy.ncss.cn>)报名。参赛项目须紧密结合经济社会各领域现实需求,充分体现高校在新工科、新医科、新农科、新文科建设等方面取得的成果,培育新产品、新服务、新业态、新模式,促进制造业、农业、卫生、能源、环保、战略性新兴产业等产业转型升级,促进人工智能、数字技术与教育、医疗、交通、金融、消费生活、文化传播等深度融合。

省教育厅要求,各高校要以大赛为契机推进思想政治教育、专业教育与创新创业教育深度融合,将科研创新能力培养贯穿人才培养全过程,鼓励学生走出教室、走进实验室、参与研发活动,以科研式教育培养提升青年学生创新实践能力。

中原区汽车消费券抢券推迟至6月4日

本报讯(记者 刘盼盼 通讯员 高贞慧)5月31日,记者从郑好办获悉,中原区2024年春季汽车促消费活动,资格校验阶段已结束。经研究,原计划5月29日进行的700万元汽车消费券集中抢券时间推迟至6月4

日。已通过资格校验的用户无需进行任何操作,届时抢券即可。

具体时间安排:6月4日10时进行2000元燃油车消费券抢领;6月4日11时进行3000元燃油车消费券抢领;6月4日15时进行3000

元新能源车消费券抢领;6月4日16时进行5000元新能源车消费券抢领。

消费券使用期限截止到6月30日23点59分,逾期未使用的消费券系统予以收回。

为期3天,全国100多家企业参展 周末到会会展中心逛新能源汽车展

本报讯(记者 成燕 孙雪莘 文/图)昨日,2024河南第十二届新能源汽车与氢能储能技术展览会、2024第三届河南(郑州)氢能与燃料电池汽车产业发展论坛等活动在郑州国际会展中心开幕。

本届新能源车展为期3天,主题为“绿色、创新、合作、发展”,吸引全国100多家企业参展,上汽集团、郑州日产、小鹏、比亚迪、宇通等知名企业纷纷携新品亮相。在新能源汽车展区,观众可参观多家汽车品牌最新推出的新能源车型,包括纯电动汽车、插电式混合动力汽车、燃料电池汽车等。

市工信局相关负责人介绍,目前,郑州市已初步形成拥有整车、燃料电池、零部件、加氢装备等领域优势企业的产业链。



郑州日产展区